



Наш легендарный земляк

Имя первого космонавта Чувашской Республики А.Г.Николаева широко известно всем – от мала до велика. Андриян Григорьевич Николаев (1929-2004), лётчик – космонавт СССР, генерал-майор авиации, дважды Герой Советского Союза, Почётный гражданин Чувашской Республики,

родился 5 сентября 1929 года в селе Шоршелы Мариинско-Посадского района Чувашской АССР. Благодаря великому подвигу космонавта - 3 весь мир узнал, что есть на Волге такая республика – Чувашия. А.Г.Николаев прославил свою нацию, свой народ. К 90-летию славного сына чувашского народа, летчика-космонавта А.Г.Николаева в Нововыслинской сельской библиотеке для обучающихся 4 класса МБОУ «Хормалинская СОШ» состоялся обзор книжной выставки «Чăваш ятне тĕнче услăхне сĕкленĕ паттăр», где были размещены не только книги о нём, но и газетно-журнальные публикации. Ребята приняли активное участие в викторине «Звёздная дорога Сокола», где с помощью представленных на выставке книг отвечали на вопросы. Андриян Николаев достоин быть примером для подрастающего поколения, примером во всём – и в жизни, и в отношении к работе, и любви к Родине. Его светлое имя навсегда сохранится в народной памяти. В завершение мероприятия учащиеся посмотрели видеоролик «А.Г.Николаев. Первый полёт».